



ДЛЯ РАБЫ ЛЮБВИ

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПЕРИОД ЗАТВОРНИЧЕСТВА

Моск. кассинолю. — 1997. — 31 окт. — с. 12.

Наталья Ветлицкая исчезла из поля зрения большого шоу-биза полтора года назад. Никто не знает, с чем сие было связано. Москву будоражат слухи — то там, то сям в кулуарах богемы слышно: “А вы знаете, она, кажется, замуж вышла!”, “Представляешь, в ее распоряжении несколько частных самолетов, на которых она летает в Париж за обновками!”, “Глупости какие! Ветлицкая просто устала от всего этого дерьма, увлеклась женским счастьем — и не видать нам ее больше!” Тайны мадридского двора, одним словом. Впервые мы ничего не знаем о личной жизни “Рабы Любви”, поглотившей ее настолько, что заставила забыть секс-диву о жизни общественной!

Полтора года затворничества, сложенного из удачного (по слухам) замужества, путешествий по всему миру, перемены места жительства и... Воскрешения. Скоро вся столица будет обклеена Наташей. “Я тебя люблю”, только в звездном исполнении Ветлицкой. Опять будем гадать: кто кого любит? кто кому денег дал? чем сердце успокоится? Опять начнутся съемки, интервью, гастроли. Ветлицкая что-то затевает. Что, в общем-то, неудивительно: эта женщина не из тех, кто живет по расписанию. От нее всегда ждешь чего-то неожиданного.